NHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE
3awuta TOMNJIMUBHbLIX BAKOB 333.2742.1, 111.2742.1

roz | OBbEM | ™™
MAPKA v MOABS o gunvoka | peuratens | TITKII b mppgopa
Jeep ’ Compass : 2018- : 2,4 : AKIN : MONHbLIA
SKpaH 2 LTaTHbIN Kpenex
TonAuBHOTO Baka .
Kporwrent 3 LUTaTHLIA Kpenex
MNnaHka p
KpoHwTeH 4
Bont M6x20 JKpaH 1
Lainba 6 L= \ y
LlainBa 6 npyx - - KpoHwTeiH 6

KpoHLITeH 5

Bont M8x25

Aemncpep Llaii6a 8
KpoHwrenx 2 Jlemndep Laitba 8 npyx
"650?; M8x20 Bont M8x20 Bont M6x20
lan ua6 E;Be””q LLlait6a 8 ysenuu ot M8x20 aiiba 6 yBenuy
Llanba & npyx KpoHwrein 11 Lllaii6a 8 npyx (Hanaa s ysenay LLiaitGa 6 npyx

Lai6a 8 npyx

WHeTpyKums no ycTaHoEBKe: CocTas kpenexa: | i

1. Ocnabute kpenex (A, B, B, M) TonnueHbIx 6akos. HaumeHoeaHue E Kon-eo E MoMeHT 3aTsikki
2. Hap oteepctuamu (4, E) yctaHOBWTL nnaHku. syecy | zur ! sot

3. Ha ocnabrnexHbin kpenex (A) HageTs KpoHWTerH 4, Ha kpenex (B) I i 240 Hm
KpOHWTeWH 2, Ha kpenex (B) kpoHwTenH 3, Ha kpenex () KpoHWTernH 1. Wamasrpr | Zum |

KpoHwTeiH 6 kpenuTb K nnaHke Yepes otsepctis () 6ontamu MEx20 u WarEa s yasms i S i

M8x25, KpoHW TelH 5 kpenuTe K NnaHke Yyepes oteepctus (E) Gontamu St b iﬁiﬁ !

M6X20 n MBx25. I

4. 3akpenuTb 3KpaHbl K KpoHWTeHaM Gontamm M8x20. i | fur |

5. 3ataHyTb BonTbl ¢ HeobxogmmbiM younuem. KcnonbsosaHne foprineniis i T, i

NMHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpeLlleHo.

Mpou3soauTess BNpase BHOCUTL U3MEHEHUWA B KOHCTPYKLUMIO 3aLUMThI.
TexHuyeckas nogaepxkka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


